



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS - CAMPUS MACHADO.**

Rodovia Machado Paraguaçu Km 03, Bairro Santo Antônio - 37.757-000 - Machado-MG
Fone: (035) 3295.9700 /E-mail: extensao.machado@ifsuldeminas.edu.br

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº **027/2019**, publicado no endereço eletrônico https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/images/Imagens-extens%C3%A3o/FIC/Edital_n%C2%BA_027.2019_LIBRAS.pdf, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O objetivo do presente edital é selecionar instrutores para atuarem em cursos na modalidade FIC listados na tabela 1, sendo estes, frutos de demandas da comunidade.

Tabela1. Detalhes dos cursos FIC – Campus Machado.

CARGO	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	CARGA HORÁRIA	Período de atuação	Vaga
Instrutor na área de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS	Licenciatura em Pedagogia com pós-graduação em libras	80 horas	Matutino e noturno*	1

4 CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

4.1 O processo seletivo regulamentado por este Edital será realizado pela Coordenadoria Geral de Extensão, em uma única etapa, seguindo os seguintes critérios:

Educação Formal	Pontuação
Mestrado	4 pontos
Doutorado	5 pontos
Experiência profissional na área	1 ponto por ano (máximo de 10 pontos)
Cursos de capacitação na área	1 ponto a cada 20 horas (máximo de 5 pontos)

ANEXO I CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	de 28/06/2019 às 13h até o dia 14/07/2019 às 23h59min , exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/index.php?pg=ver&id_curso=129
Divulgação do Resultado Final	A partir do dia 16/07/2019 (terça-feira) , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais/2104-edital-n-027-2019-instrutor-de-libras
Prazo para recurso	Um dia útil após a divulgação do resultado, a partir do dia 17/07/19 (quarta-feira) até às 17h.
Período previsto para realização do curso	12 de agosto 2019 (segunda-feira).

Leia-se:**1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.1 O objetivo do presente edital é selecionar instrutores para atuarem em cursos na modalidade FIC listados na tabela 1, sendo estes, frutos de demandas da comunidade.

Tabela1. Detalhes dos cursos FIC – Campus Machado.

CARGO	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	CARGA HORÁRIA	Período de atuação	Vaga
Instrutor na área de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS	Licenciatura em Pedagogia	80 horas	Matutino e noturno*	1

4 CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

4.1 O processo seletivo regulamentado por este Edital será realizado pela Coordenadoria Geral de Extensão, em uma única etapa, seguindo os seguintes critérios:

Educação Formal	Pontuação
Pós-graduação	3 pontos
Mestrado	4 pontos
Doutorado	5 pontos
Experiência profissional na área	1 ponto por ano (máximo de 10 pontos)
Cursos de capacitação na área	1 ponto a cada 20 horas (máximo de 5 pontos)

EDITAL Nº 027/2019
ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	de 28/06/2019 às 13h até o dia 25/07/2019 às 23h59min , exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/index.php?pg=ver&id_curso=129
Divulgação do Resultado Parcial	A partir do dia 26/07/2019 (sexta-feira) , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais/2104-edital-n-027-2019-instrutor-de-libras
Prazo para recurso	27/07/2019 a 29/07/19 (segunda-feira) às 23h59min
Divulgação do Resultado Final	A partir do dia 30/07/2019 (terça-feira) , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais/2104-edital-n-027-2019-instrutor-de-libras
Período previsto para realização do curso	12 de agosto 2019 (segunda-feira).

Machado, 09 de julho de 2019.



Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral